

公考成绩确定分数线:55分

5月21日起资格审查,6月2日至4日举行面试

本报5月14日讯(记者曹思扬) 14日,2013年青岛市公务员考录笔试成绩发布,笔试合格分数线确定为总成绩55分,资格审查时间为5月21日至22日。由于今年试题简单,部分热门岗位的笔试成绩最低分数比往年约高出4分左右。

今年青岛市公务员考录计划招考751人,因达不到开考比例,核减取消20个计划,实际招考731人,报考39894人,25人因考试违纪取消成绩。

公考成绩14日发布,进入资格审查人员范围的名单

也同时发布。考生可登录青岛市人社局网站查询成绩。经报省公务员主管部门同意,青岛市2013年考试录用公务员笔试成绩合格分数线为总成绩55分,和去年持平。

记者了解到,由于今年公务员考录题目相对简单,热门岗位的笔试总成绩最低分数比往年约高出4分左右。报名最热门的崂山工商分局普通管理岗位的笔试成绩最低分已达74.10分,去年只有70分左右。

笔试结束后面试前需进行资格审查。在笔试成绩分

数线以上,相同职位录用计划按1:3的比例从高分到低分确定进入资格审查范围人员,达不到计划录用比例的,按实有合格人数确定进入面试人员。以上人员均应按照规定时间参加资格审查。

资格审查时间为5月21日至22日,地点为位于海尔路178号的青岛市人才交流中心。

考生须提交审核准考证、《青岛市机关录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》及相关证明材料原件及复印件。未按规定进行资格审查的,视为自

动放弃。

对因经审查不具备报考条件或自动放弃资格而产生的人员空缺,由报考同一职位人员按笔试成绩从高分到低分依次递补,资格审查时间、地点由用人单位另行通知。笔试成绩出现空缺的职位,取消录用计划。

根据省统一安排,青岛市6月2日至4日举行面试。为方便考生,笔试准考证丢失的,可于5月14日—5月22日登录青岛市人事考试网点击网页右侧“准考证打印”栏目打印。



“净网”行动两月 捣毁10个色情网站

本报5月14日讯(记者董海蕊) 为净化网络环境,打击网络淫秽色情信息,从3月至今,青岛开展“净网”行动,目前共捣毁淫秽色情网站10个,抓获网站管理员5名。

3月份青岛市开展“净网”行动以来,市公安局网警支队经过两个多月的网上缜密侦查,梳理出多个本地网民搭建的淫秽色情网站。4月26日,市公安局网警支队从网上锁定“净网专案”嫌疑人姜某,并会同城阳公安分局迅速出击,将正在网上传播色情信息的姜某抓获。据姜某供认,自2011年9月以来,他在网上租用服务器,购买域名,使用一款免费软件先后搭建了3个视频网站。之后,在1年多的时间内,姜某通过网站复制传播淫秽色情视频4.7万余部。同时,姜某还通过3个广告联盟获利512元。目前,姜某已被依法刑事拘留。

14日,记者从青岛市“扫黄打非”暨文化市场管理工作领导小组办公室获悉,从3月发起“净网”行动以来,截至目前,共捣毁淫秽色情网站10个,抓获网站管理员5名。

4月传染病疫情发布 上报传染病1323例

本报5月14日讯(记者杨林) 省卫生厅14日发布4月法定报告传染病疫情通报。青岛市4月报告乙类传染病890例,丙类传染病433例。丙类传染病中流行性腮腺炎、手足口病和风疹发病居前三。

14日,山东省卫生厅发布4月法定报告传染病疫情通报。青岛市4月共报告乙类传染病890例,较3月上升14.84%,较去年同期上升3.97%;报告发病数居前五位的病种分别是乙型肝炎318例、肺结核263例、梅毒155例、猩红热37例、淋病20例,占总报告病例的89.1%。

青岛市报告丙类传染病433例,较3月上升60.97%,较去年同月下降5.87%;报告发病数居前三位的病种分别是流行性腮腺炎313例、手足口病90例、风疹16例,占总报告病例的96.77%。

山东省卫生厅同时发布防病提示称,目前正值春夏之交,气温起伏大,是肠道传染病、人畜共患传染病、呼吸道传染病的高发季节。市民双手接触呼吸道分泌物后(如打喷嚏后)应立即洗手;少吃凉拌菜,生食瓜果要洗净消毒;不吃腐败变质的食物;吃剩的食物应及时储存在冰箱内,食用前要再次加热并热透;烹制时,餐具应该严格消毒,生熟食品用的炊具要分开。

莱西供电: 推进住宅小区电力设施配套费政策落实

针对近年来时有发生居民切身利益出发,积极向市政府争取供电配套设施统一管理,以解决居民用电难题。

(邢宛蕊)

李沧区人口计生局多举措服务流动人口

李沧区人口计生局坚持以人为本的工作理念,为流动人口在生产、生活、生育等方面提供优质服务,自主绘制楼况图、门头房路况图、市场摊位图等网格图,由社区计生干部负责网格图信息登记情况,并定期进行摸底排查,将变化信息及时的更新、处理、上报,每一个计生干部分工明确、责任下放,更好地实现人员管理和落实职责,杜绝漏管现象的发生,使流动人口的管理与服务在计生综合治理工作中取得良好的进展。

车展开幕,豪车美女如云

车展规模为历届之最,展出1100余辆整车

本报5月14日讯(记者杨林) 14日,青岛国际车展开幕,规模为历届之最,展出1100余辆整车。主办方专门用两个场馆展示豪车,让观众过足了瘾。

14日是青岛国际车展的专业观众及媒体日,首日去看车展的市民发现,展位已经排到了会展中心外面场地的大门口,车展规模比以往大了不少。据了解,本届青岛国际车展总面积超过11万平方米,规模之大为历届之最。车展启用了青岛国际会展中心室内面积5万平方米,6个室内场馆,4个序厅和所有的室外场地都被派上用场。

今年的车展项目也比以前多了不少,不仅展示各类轿车,还有商务车、客车、卡车、特种车、汽车设

计及新概念产品,各类汽车零部件、汽车音响、轮胎、汽车检测维修设备、汽车用品等体现国际汽车工业最新成就及国内企业近年来的领先技术和产品。据组委会统计,本届车展展出整车1100余辆,全球厂商新车发布五十余款。

天价豪车成为本届车展最引人关注的焦点。主办方还专门将二号和四号馆定为豪华与超豪华馆。记者了解到,已经多年缺席青岛国际车展的保时捷,旗下所有车型亮相青岛。劳斯莱斯、法拉利、玛莎拉蒂、宾利、兰博基尼等品牌也有多款车型来到车展。

据悉,15日至19日为普通观众日,想要看车展的市民请注意时间。



▲车展现场,人气火爆。 张晓鹏 摄

▲美女、豪车相得益彰。 张晓鹏 摄



胶州市铺集镇: 人口学校当考场,计生考试我当先

为夯实人口和计生服务的基层工作基础,提高人口计生干部队伍业务素质,胶州市铺集镇按照胶州市人口计生局要求组织了全镇69个村计生主任业务考试活动,考察各村计生主任对青岛、胶州考核方案的学习情况。

考试的主要内容有青岛市年度目标责任书、考核方案、考核细则、考核解读;胶州市年度目标责任书、考核方案、考核细则。考试前该镇计生办工作人员就将考试材料印发至各村计生主任手中。5月10日上午,各村计生主任早早来到了该镇人口计生办的人口学校,互相讨论自己备考情况,个个信心满满、胸有成竹。在人口计生办工作人员宣布考试内容和考场纪律以后,将考卷发给各村计生主任。计生主任们拿到考卷就埋起头来开始认真答题,一个小时后参加考试的各计生



主任已经全部答完试题并上交试卷。

试卷由计生办工作人员统一批改评分,5月13日批改完毕并统计制表,整理存档。批改结束后会将各计生主任考试成绩予以公布,以求在计生主任自身业务上营造你争我赶,争创优先的良好氛围。(朱琳)

胶州市胶北计生协会走访特困家庭

在“5·29”计生协会会员活动日来临之际,胶州市胶北计生协会准备组织开展一系列活动,其中一项重要的活动内容就是走访计划生育特殊困难家庭,为此,该处计生协会秘书长专门召开会议,安排部署村庄计生主任对本村的计生特殊困难家庭进行了详细的摸底调查,并按照胶州市计生局的要求填写了申报材料。

本次摸底调查,共计上报了15对计生特殊困难家庭,其中包括单亲家庭、父母重大病残家庭以及子女伤残等情况,他们之中既有普通群众,也包括长期奋斗在计生一线的村级计生主任。为了使确实存在困难的计划生育家庭真正得到计生优惠政策的帮助,胶州市计生协会和该处计

生办相关负责人亲自进村入户,走访调查这些计生特殊困难家庭,对他们的情况做进一步详尽的了解。在和这些计生特殊困难家庭攀谈的过程中,走访人员首先带去了计生部门的关怀,解释与他们相关的计生优惠政策,鼓励他们勇敢正视困难,计生部门一定会教育子女遵守计生国策。听到计生协会领导的鼓励和关怀,他们也纷纷赞叹现在的计生政策真是好,不仅能在困难时期对他们伸出援手,在年老时也能为他们提供一定的保障,以后一定会教育子女遵守计生国策。

胶州市对于计划生育特殊困难家庭的救助以关爱基金为主,自关爱基金项目启动以来,在每年的资金募集过程中,该处都高度重视这项工作,积极行

动,广泛动员企业等社会各界力量参与资金募集,且都在规定时间内超额完成募集任务。为关爱基金项目救助活动的实施奠定了坚实的资金基础。同时,该处对于计生特殊困难家庭资格条件调查也非常严格,村级提报申请材料之后,计生协会秘书长邀请胶州市计生协会相关负责人对申报人进行走访调查,确认符合条件后才予以审批。

(颜丙友 李晓锋)